

dr. sc. Magdalene Nigoević, red. prof.
MZO Matični broj znanstvenika: 276225
CROSBİ Profil: 23167
ORCID: 0000-0002-9047-8408
WoS Researcher ID: D-5205-2017

Dr. sc. Magdalena Nigoević, državljanka Republike Hrvatske, završila je osnovnu i srednju školu u Splitu. Na Filozofskom fakultetu u Zadru diplomirala je talijanski jezik i književnost i engleski jezik i književnost 1991. godine. Magistrirala je 2005. godine na Filozofskom fakultetu u Zagrebu s temom *Romanski elementi u splitskom humorističkom časopisu „Berekin“*. Na Sveučilištu u Zadru 2010. godine stekla je akademski stupanj doktorice znanosti iz znanstvenog područja humanističke znanosti, znanstvenog polja filologije, znanstvene grane romanistike obranivši disertaciju *Diskursne oznake u hrvatskom i talijanskom jeziku (Kontrastivna analiza)*.

Podučavala je talijanski i engleski jezik u osnovnim i srednjim školama te u školama stranih jezika u Splitu u razdoblju 1991. – 2002. godine. Od 2002. do 2004. godine zaposlena je kao znanstvena novakinja pri Odsjeku za talijanski jezik i književnost Odjela humanističkih znanosti Sveučilišta u Splitu. Iste godine započinje vanjsku suradnju s Umjetničkom akademijom u Splitu gdje i danas održava nastavu iz kolegija *Talijanski jezik* na Glazbenom odjelu. Akademskih godina 2013./2014., 2014./2015. i 2015./2016. održavala je nastavu iz kolegija *Talijanski jezik* i na Glazbenom odjelu FPMOZ-a u Mostaru (Republika Bosna i Hercegovina). Godine 2004. zaposlena je kao asistentica na Odsjeku za talijanski jezik i književnost na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Splitu, a 2010. godine izabrana je u zvanje više asistentice, 2011. godine u znanstveno-nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto docenta, 2016. godine u znanstveno-nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto izvanrednog profesora. U srpnju 2020. godine izabrana je u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje filologija a u prosincu 2021. godine u znanstveno-nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto redovitog profesora. Na Odsjeku za talijanski jezik i književnost Filozofskog fakulteta u Splitu predaje kolegije iz područja talijanske lingvistike, a na poslijediplomskom sveučilišnom doktorskom studiju Humanističkih znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu nositeljica je kolegija *Jezik i mediji*. Akademске godine 2016./2017. bila je voditeljica modula *Lingvistike* na tom studiju. Imenovana je članicom Povjerenstva za izdavačku djelatnost na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Splitu u mandatnom razdoblju 2020.-2023.

Sudjelovala je u mobilnosti osoblja u svrhu održavanja nastave u okviru *Erasmus+* i *CEEPUS* programa (*freemover teacher mobility*) na Sveučilištu u Splitu te je kao gostujući profesor održala niz predavanja pred studentima i kolegama i to: na Sveučilištu u Varšavi (2013), na Institutu za slavističke studije i na Institutu za romansku filologiju (2016), na Institutu za zapadne i južne slavističke studije Sveučilišta u Varšavi (2016, 2017), na Filološkom fakultetu Šleskog sveučilišta u Katowicama (2017) i na Filološkom fakultetu Jagielonskog sveučilišta u Krakovu (2018).

Autorica je (3) znanstvene monografije, (4) uredničke knjige i (47) znanstvena rada, od čega je (27) objavljeno u međunarodno priznatim časopisima i publikacijama (na talijanskom i engleskom jeziku). Rezultate svojih istraživanja predstavila je na (43) znanstvena skupa, od čega (22) u inozemstvu na talijanskom i engleskom jeziku. Pod njezinim mentorstvom su izrađena (24) diplomatska i (16) završnih radova (sumentorirala je još (6) diplomatskih radova). U suautorstvu sa studentima iz područja teme diplomatskog ili završnog rada objavila je (5) radova i (2) rada u suautorstvu s doktorandima.

Bila je članica više organizacijskih i programskih odbora međunarodnih i domaćih znanstvenih skupova. Predsjednica je splitskog ogranka HDPL-a (Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku), jedna je od osnivačica udruge *Dante Alighieri* u Splitu, te članica

drugih stručnih domaćih i međunarodnih udruženja (Hrvatsko filološko društvo, *Società di Linguistica Italiana*, *Società Internazionale di Linguistica e Filologia*, *Associazione Internazionale Professori di Italiano* i *The Association of LSP Teachers at Higher Education Institutions*). Sudjeluje na znanstvenim projektima u Hrvatskoj i inozemstvu. Od 2001. do 2003. godine bila je nositeljica projekta *Monitoraggio e diffusione della lingua italiana e della sua cultura nell'area balcanica* pri DIPRI-u (*Dipartimento di Ricerca Linguistica, Letteraria e Filologica*) na Sveučilištu u Macerati, Italija. Osvojila je stipendiju *Coimbra Group Hospitality Scheme Programme* te je 2007. godine provela semestar na Sveučilištu u Bologni, Italija. Recenzirala je znanstvene monografije te tekstove objavljene u međunarodnim znanstvenim časopisima i zbornicima. Sudjelovala je u brojnim programima popularizacije znanosti: višegodišnjom organizacijom *Tjedna talijanskog jezika u svijetu* i *Dana talijanske kulture*, organizacijom javnih predavanja, predstavljanjem knjiga, sudjelovanjem na okruglim stolovima i dr. Imenovana je predsjednicom Kazališnog vijeća Hrvatskog narodnog kazališta u Splitu u mandatnom razdoblju 2021.-2025.